

2ª ERRATA DO EDITAL Nº 001/2021 - SESA

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo 001/2021 – SESA através de sua Presidente a senhora Eliana Campanhão Siqueira, no uso de suas atribuições resolve tornar público a Errata ao Edital nº 001/2021, de 16 de abril de 2021, publicado em 21 de abril de 2021.

Onde se lê:

9.4. Para os demais Cargos a classificação se dará de acordo com a pontuação alcançada pelo candidato, observando-se os seguintes critérios de pontuação, de acordo com o quadro abaixo:

I. TÍTULOS	VALOR ATRIBUÍDO
Curso/Capacitação na área da saúde com carga horária superior a 120 h	23
Curso/Capacitação na área da saúde com carga horária superior a 80 h e inferior a 119 h	17
Curso/Capacitação na área da saúde com carga horária superior a 20 h e inferior a 79 h	12
Curso/Capacitação na área da saúde com carga horária superior a 8 h e inferior a 19 h	8

Leia-se:

9.4. Para os demais Cargos a classificação se dará de acordo com a pontuação alcançada pelo candidato, observando-se os seguintes critérios de pontuação, de acordo com o quadro abaixo:

I. TÍTULOS	VALOR ATRIBUÍDO
Curso/Capacitação na área da saúde com carga horária superior a 120 h	23
Curso/Capacitação na área da saúde com carga horária superior a 80 h e inferior a 119 h	17
Curso/Capacitação na área da saúde com carga horária superior a 20 h e inferior a 79 h	12
Curso/Capacitação na área da saúde com carga horária superior a 8 h e inferior a 19 h	8

II. TÍTULOS (Para o Cargo de Auxiliar de Administração Municipal)	VALOR ATRIBUÍDO
Curso/Capacitação na área pretendida carga horária superior a 120 h	23
Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 80 h e inferior a 119 h	17
Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 20 h e inferior a 79 h	12
Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 8 h e inferior a 19 h	8

III. TÍTULOS (Para o Cargo de Condutor de Veículo Municipal)	VALOR ATRIBUÍDO
Curso/Capacitação na área pretendida carga horária superior a 120 h	23
Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 80 h e inferior a 119 h	17
Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 20 h e inferior a 79 h	12

Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 8 h e inferior a 19 h	8
---	---

IV. TÍTULOS (Para o Cargo de Auxiliar de Manutenção Municipal)	VALOR ATRIBUÍDO
Curso/Capacitação na área pretendida carga horária superior a 120 h	23
Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 80 h e inferior a 119 h	17
Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 20 h e inferior a 79 h	12
Curso/Capacitação na área pretendida com carga horária superior a 8 h e inferior a 19 h	8

Onde se lê:

ANEXO II

NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	VAGAS DEFICIENTES	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
Fisioterapeuta	Formação em Nível Superior Fisioterapia - com registro no Conselho de Classe	02		40 horas semanais	R\$ 2.156,92

Leia-se:

ANEXO II

NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	VAGAS DEFICIENTES	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
Fisioterapeuta	Formação em Nível Superior Fisioterapia - com registro no Conselho de Classe	02		30 horas semanais	R\$ 2.156,92

Alegre-ES, 22 de abril de 2021.

ELIANA CAMPANHÃO SIQUEIRA
Presidente da Comissão